

810295

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИТЕСЬ!

№ 20 (175)

1 марта 1941 года

СУББОТА

Цена 8 копеек

Выходит по средам и субботам

ОРГАН  
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б)  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
Город Ленинск-Кузнецкий  
Новосибирской области

# ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

## VIII СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

25 февраля в Большом Кремлевском дворце открылась VIII Сессия Верховного Совета СССР первого созыва. В 14 часов под председательством председателя Совета Союза депутата Андреева началось заседание Совета Союза и в 16 часов под председательством председателя Совета Национальностей депутата Шверника — заседание Совета Национальностей.

На Сессии присутствуют стахановцы московских фабрик и заводов, представители Красной Армии и интеллигенции, чины дипломатического корпуса, представители советской и иностранной прессы.

В ложах — члены Президиума Верховного Совета СССР и правительства. Их появление на обоих заседаниях было встречено овацией депутатов и гостей.

На заседании Совета Союза докладом выступил председатель мандатной комиссии Совета Союза депутат Шербаков. Он сообщил, что выбор депутатов в Совет Союза, проведенные в Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР, Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областях УССР, а также в отдельных избирательных округах других союзных республик, прошли при исключительно высокой политической активности трудящихся. В выборах в Совет Союза по всем 117 избирательным округам приняло участие 98,69 процента от общего числа избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 98,93 проц. от общего количества избирателей, участвовавших в голосовании. Депутат Шербаков отметил данную о составе депутатов Совета Союза, избранных от новых союзных республик и областей — что отдельным избирательным округом других союзных республик.

Обе палаты единогласно постановили включить в порядок дня VIII Сессии Верховного Совета СССР следующие вопросы:

1. Утверждение государственного бюджета Союза Советских социалистических Республик на 1941 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год.
2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых по всем избирательным округам Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР и по отдельным избирательным округам других союзных республик. Среди депутатов — 44 рабочих, 31 крестьянин, 42 служащих.

По предложению депутата Никифорова Совет Союза единогласно утвердил доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочиями депутатов Совета Союза, избранных по всем избирательным округам Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР и по отдельным избирательным округам других союзных республик.

По предложению депутата Никифорова Совет Союза единогласно утвердили доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочиями депутатов Совета Союза, избранных по всем избирательным округам Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР и по отдельным избирательным округам других союзных республик.

С докладом мандатной комиссии Совета Национальностей на заседании Совета Национальностей выступил депутат Бурмистенко. Докладчик сообщил, что по всем 124 избирательным округам Молдавской ССР, Черновицкой и Измаильской областей УССР, Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР, а также по отдельным избирательным округам других союзных республик в Совет Национальностей избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных. Всего по этим избирательным округам в выборах депутатов Совета Национальностей участвовало 97,01 проц. избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 97,94 проц. от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании. Результаты голосования свидетельствуют о том, что за сравнительно короткий срок все трудящиеся этих республик и областей

объединились под знаменем советской власти. Среди депутатов Совета Национальностей, избранных от Молдавской ССР, — 17 молдаван, 4 русских, 3 украинца, 1 цыган. Среди депутатов, избранных от Литовской ССР, — 22 литовца, 2 белорусса, 1 еврей. Среди депутатов избранных от Латвийской ССР, — 23 латыша, 1 русский, 1 поляк. Среди депутатов, избранных от Эстонской ССР, — 23 эстонца, 2 русских. Национальный состав вновь избранных депутатов олицетворяет собой сталинское содружество народов.

Бурными аплодисментами депутаты Верховного Совета СССР выражали свое удовлетворение блестящей победой могущего сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах депутатов Верховного Совета в новых советских республиках и областях. На этих выборах трудящиеся еще раз продемонстрировали свое безграничное доверие и преданность партии большевиков, делу Ленина — Сталина, советскому правительству, вождю и учителю трудящихся товарищу Сталину.

По предложению депутата Алиева Совет Национальностей принимает постановление — утвердить доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочиями депутатов Совета Национальностей, избранных по всем избирательным округам Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР и по отдельным избирательным округам других союзных республик.

Обе палаты единогласно постановили включить в порядок дня VIII Сессии Верховного Совета СССР следующие вопросы:

1. Утверждение государственного бюджета Союза Советских социалистических Республик на 1941 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год.
2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между Сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета СССР.

Вечером открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Появление в ложах руководителей партии и правительства во главе с товарищем Сталиным депутаты и гости встречают восторженной овацией в честь товарища Сталина. Все встают. На различных языках народов СССР в зале раздаются возгласы приветствий: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Ура — величайшему Сталину!»

Сессия переходит к рассмотрению первого вопроса порядка дня — утверждению государственного бюджета СССР на 1941 год и утверждению отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год. С докладом выступил встречающий аплодисментами народный комиссар финансов СССР тов. Зверев. Тов. Зверев говорит, что предложенный на утверждение Сессии государственный бюджет Союза ССР на 1941 год и утвержденный бюджет Совета Союза ССР на 1941 год составлен в полном соответствии с планом развития народного хозяйства и призван обеспечить необходимыми средствами дальнейшее хозяйственное, культурное и оборонное строительство Советского Союза.

Хозяйственная и военная мощь Советского Союза выросла и укрепилась, расширились его границы.

Наше социалистическое государство стало могучим союзом 16 советских социалистических республик. Советский народ, руководимый партией Ленина — Сталина, уверенно идет к коммунизму. Всеми своими успехами он обязан гениальному учителю и вождю народов — нашему великому Сталину!

Эти слова вызывают в зале мощную овацию в честь товарища Сталина. Все встают.

— Государственный бюджет на 1941 год, — говорит тов. Зверев, — правительство представляет на утверждение Сессии в сумме 216.200 миллионов рублей по доходам и 215.400 миллионов рублей по расходам, с превышением доходов над расходами на 788 миллионов рублей.

По сравнению с 1940 годом доходы государственного бюджета СССР возрастают на 38.100 миллионов рублей или на 21,4 процента. Такой значительный прирост доходов образуется, главным образом, за счет увеличения поступлений от социалистического хозяйства, в соответствии с ростом производства и снижением себестоимости продукции. Доходы от налога с оборота и отчисления от прибыли составляют 72 процента всех доходов государственного бюджета.

Тов. Зверев доказывает далее о предоставленных на утверждение Сессии Верховного Совета СССР проекте изменения законов о подоходном налоге с колхозников и проекте поправок к закону о сельскохозяйственном налоге с колхозников и единоличных хозяйств.

На 1941 год доходы от налогов с населения и от подоходного налога с колхозов запроектированы в сумме 14 миллиардов рублей.

В целях покрытия возросших расходов на усиление обороны нашей родины, в связи с обострением международной обстановки, считаю необходимо, чтобы подоходный налог с колхозов и сельскохозяйственных хозяйств был несколько увеличен.

На утверждение Сессии Верховного Совета СССР представлен проект изменения законов о подоходном налоге с колхозов и проект поправок к закону о сельскохозяйственном налоге с колхозников и единоличных хозяйств.

По существующему закону колхозы уплачивают подоходный налог в размере 3 проц., а товарищество по совместной обработке земли — в размере 4 проц. со всего валового дохода. В облагаемый доход колхозов включаются суммы, полученные ими за продукцию, сдаваемую в порядке обязательных поставок, госзакупок, контрактации и за продукцию, реализуемую на колхозном рынке; в него включаются также стоимость продукции, распределляемой по трудодням, натуральные и денежные оплаты за работы МТС, стоимость продукции, идущей на корм скоту и на другие нужды колхозов. Все это облагается однаковой ставкой.

Такой порядок обложения устарел и мало способствует дальнейшему развитию колхозно-общественного хозяйства, в частности развитию общественных колхозных животноводческих ферм.

Проектом нового закона о подоходном налоге с колхозов намечается освободить от обложения продукцию, сдаваемую государству в порядке обязательных поставок и используемую на фураж для животноводческих ферм. Из облагаемого дохода исключаются также натуральные и денежные платежи колхозов за работы МТС.

Устанавливается, далее, различные ставки налога по отдельным видам доходов, получаемых колхозами. Доходы от продажи продукции государству в порядке госзакупок, контрактации, а также продукции, идущей на производственные затраты колхозов (кроме фуража), имеются в виду облагать в размере 4 процентов, остальные доходы — в размере 8 проц.

По закону о сельскохозяйственном налоге от 1 сентября 1939 года доходы от личного подсобного хозяйства колхозников, а также доходы единоличных крестьянских хозяйств определяются по нормам доходности. Эти нормы были установлены, исходя из уровня цен на колхозном рынке в 1937 — 1938 гг. Сейчас нормы доходности и ставки налога устарели, потому что доходы колхозников и единоличников от продажи продуктов сельского хозяйства значительно выросли. Поэтому предлагается внести изменения в нормы доходности и в действующие ставки сельхозналога.

Предлагаемые изменения норм доходности и ставок сельхозналога не распространяются на западные области Украинской и Белорусской ССР, на новые районы Молдавской ССР, а также на Литовскую, Латвийскую и Эстонскую ССР.

Говоря о задачах на 1941 год в области государственных займов, сберегательного дела и государственного страхования, тов. Зверев отмечает необходимость решительного улучшения работы сберегательных касс и органов государственного страхования, особенно на селе и в новых советских республиках и областях.

Докладчик подчеркивает, что успешное выполнение бюджета по доходам неразрывно связано с осуществлением решений XVIII Всесоюзной партийной конференции, наметившей конкретную программу дальнейшего развития народного хозяйства и указавшей пути ликвидации основных недостатков работы промышленности и транспорта.

Затем тов. Зверев переходит к расходной части бюджета. Он сообщает, что расходы государственного бюджета СССР на 1941 год определены в сумме 215.400 миллионов рублей против 173.300 миллионов рублей в 1940 году. На финансирование народного хозяйства ассигнуется 72.875 миллионов рублей. Особенно большое увеличение ассигнований, свыше чем на 40 процентов, намечено по промышленности и транспорту.

Народнохозяйственный план на 1941 год предусматривает дальнейшее развитие и укрепление сель-

ского хозяйства. Валовая продукция зерновых культур должна возрасти и составить около 7.900 миллионов тонн. Расширяется и крепнет социалистическое животноводство. Усиливается техническая база сельского хозяйства. Докладчик сообщает, что в 1941 году предполагается организовать 387 новых машинно-тракторных станций, в том числе 115 МТС в прибалтийских союзных республиках. На нужды сельского хозяйства по государственному бюджету ассигнуется 13.500 миллионов рублей. Одной из серьезнейших задач в области сельского хозяйства является повышение рентабельности колхозов и МТС.

Государственный бюджет СССР обеспечивает выполнение растущего из года в год плана культурного строительства Советского Союза. В 1941 году на социально-культурные мероприятия ассигнуется по бюджету 47.800 миллионов рублей, т. е. на 6.100 миллионов рублей больше, чем в прошлом году. Ассигнования на социально-культурные мероприятия возрастают в 1941 году против 1931 года почти в 9 раз.

— Такие темпы роста расходов на культуру, — говорит под бурные аплодисменты тов. Зверев, — возможны только в стране победившего социализма, только в стране, которой руководят большевистская партия и великий Сталин.

Больше половины всех расходов на социально-культурные мероприятия направляется на нужды просвещения. В начальных, неполных средних и средних школах общего образования в 1941 — 42 учебном году будет обучаться 36,2 миллиона человек. В детских садах наркоматов будет воспитываться 1 миллион 272 тысячи детей, на 126 тысяч больше.

— Советский Союз ведет политику мира, — говорит тов. Зверев, — но он не может не учитывать того, что происходит за рубежом. Тревожная международная обстановка обязывает всемерно укреплять оборонспособность нашей родины. Правительство СССР предлагает ассигновать на 1941 год по государственному бюджету 70.900 миллионов рублей на нужды обороны страны и просить Верховный Совет СССР утвердить эти ассигнования.

Это предложение вызывает бурную, продолжительную овацию. В течение нескольких минут депутаты и гости восторженно приветствуют вдохновителя и организатора великих побед социализма товарища Сталина.

В заключение тов. Зверев подчеркивает необходимость использовать все резервы для перевыполнения плана доходных поступлений в бюджет и бережно расходовать средства, чтобы еще больше умножить богатства и усилить могущество страны социализма, идущей под руководством большевистской партии, под руководством великого Сталина вперед, к коммунизму.

После окончания доклада тов. Зверева председательствующий депутат А. А. Андреев объявляет совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрытым. (ТАСС)

## VIII СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

26 февраля в Большом Кремлевском дворце на раздельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей были заслушаны содоклады бюджетных комиссий палат о государственном бюджете СССР на 1941 год и исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год.

С докладом бюджетной комиссии на заседании Совета Союза выступила депутат Николаева. Она отметила, что представленный на рассмотрение и утверждение Верховного Совета государственный бюджет СССР на 1941 год составлен в полном соответствии с народнохозяйственным планом и полностью обеспечивает выполнение задач, поставленных перед страной XVIII Всесоюзной партийной конференцией в области хозяйственного, оборонного и культурного строительства.

Депутат Николаева предлагает увеличить общую сумму доходов бюджета на 909,1 миллиона рублей, а расходов — на 272,5 миллиона рублей.

Под бурные аплодисменты депутатов докладчик напоминает, что еще в прошлом году VI Сессия Верховного Совета СССР рассматривала бюджеты 11 союзных республик, а сегодня VIII Сессия рассматривает бюджеты 16 республик. В цифрах бюджета нашли свое яркое отражение культурный и хозяйственный рост всех республик Союза и, в частности, забота партии и правительства о развитии новых союзных республик — Карабахской, Молдавской, Литовской, Латвийской и Эстонской.

— Тесно сплоченные вокруг великого Сталина, вокруг советского правительства во главе с тов. Молотовым, — говорит депутат Николаева, — народы Советского Союза обеспечивают выполнение народнохозяйственного плана и государственного бюджета на 1941 год.

Совет Союза переходит к обсуждению доклада о государственном бюджете СССР и со-доклада бюджетной комиссии.

Первым выступил депутат Корниец. На примере Украинской ССР он демонстрирует успехи, достигнутые народным хозяйством страны в истекшем году. Выпуск валовой продукции промышленности увеличился по республике на 14,2 процента по сравнению с 1939 годом. Выросла урожайность социалистических полей, пошло в гору животноводство. Депутат Корниец поставил вопрос о необходимости увеличить ассигнования на развитие местной промышленности.

Яркие цифры роста бюджета Узбекской ССР привел в своей речи председатель Совнаркома Узбекской ССР тов. Абдурахманов. До революции бюджет всего Туркестана составлял 21 миллион рублей, из которых только 4 процента ассигновывалось на культурные нужды. Но даже из этих грошей узбекский народ не получал ничего — все шло на обслуживание царских чиновников и богачей.

На 1941 год бюджет Узбекской ССР намечен в сумме 1.604 миллиона рублей, из которых 1 миллиард направляется на социально-культурные мероприятия.

— Бюджет РСФСР на 1941 год, — говорит заместитель председателя Совнаркома РСФСР тов. Памфилов, — обеспечивает дальнейший подъем социалистического хозяйства и культуры в республике. На социально-культурные мероприятия намечено израсходовать около 17 миллиардов рублей — 68 процентов всей расходной части бюджета. За истекший год в городах и селах республики построено 676 школ, 118 больниц и родильных домов, открыто 1.852 изб-читаи, колхозных клубов и домов культуры.

— Из страны кочевья советский Казахстан, — говорит в своей речи депутат Ундасыков, — превратился в цветущую индустриально-аграрную республику. Велики успехи республики в области сельского хозяйства и культуры. Это нашло свое отражение в бюджете Казахской ССР, который за 7 лет вырос в 7,5 раза. В республике растет замечательная армия мастеров высокого урожая. Рекордный урожай проса дал колхозник Курман Биццев, получивший с одного гектара 750 пудов проса.

Депутат Курбанов в своем выступлении сообщает, что бюджет Таджикской ССР за 10 лет вырос почти в 12 раз и в 1941 году превышает 590 миллионов рублей. Одобряя внесенный на утверждение Сессии государственный бюджет СССР, тов. Курбанов просит предусмотреть в нем дополнительные ассигнования на улучшение местных шоссейных дорог, развитие местной промышленности и на некоторые другие нужды Таджикистана.

На заседании Совета Союза выступили также депутаты Зименков, Пирзян, Пичугина и Третьяков.

На заседании Совета Национальностей с содокладом бюджетной комиссии выступил депутат Хохлов.

— Государственный бюджет СССР на 1941 год, — говорит тов. Хохлов, — обеспечивается осуществление мероприятий, намеченных народно-хозяйственным планом четвертого года третьей сталинской пятилетки. Докладчик отмечает, что в бюджетах союзных республик из года в год увеличиваются местные источники доходов. Это создает условия для полного перехода на финансирование республиканских и местных мероприятий за счет местных доходов.

Депутат Хохлов предлагает утвердить государственный бюджет СССР на 1941 год с некоторыми изменениями.

Докладчик приводит цифры бюджетов союзных республик и данные, характеризующие рост капитальныхложений в народное хозяйство этих республик.

— Эти цифры, — заявляет

он под бурные аплодисменты депутатов и гостей, — наглядно показывают существование ленинско-сталинской национальной политики, последовательно проводимой советским правительством и коммунистической партией под руководством товарища Сталина.

— Бюджет 1941 года, — говорит в заключение депутат Хохлов, — является огромной программой работ на всех участках социалистического строительства. Выполнение доходной части бюджета — задача всех советов депутатов трудящихся, всех руководителей хозяйственных организаций и каждого гражданина Советского Союза.

Выступивший в прениях депутат Былинский отметил хозяйствственные и культурные победы Белорусской республики, в частности, ее западных областей. На базе мелких, полукустарных предприятий в Белостоке создано 25 крупных и средних фабрик, объединенных в мощный текстильный комбинат. Реконструирован ряд предприятий в Гродно и других городах. Вступил в строй ДнепроБугский канал. Неизмеримо выросла производительность труда. Такова живительная сила советского строя, сила социализма.

— План и бюджет 1941 года, — сказал в своей речи председатель комитета по делам высшей школы при Совнаркоме СССР тов. Кафтанов, — являются величественной программой дальнейшего роста всего нашего народного хозяйства, дальнейшего расцвета культуры, искусства. Нигде, ни в одной стране мира на просвещение не расходуются такие огромные средства, как в нашей стране.

В дни, когда в капиталистическом мире разрушительный вихрь войны превращает в руины университеты, музеи, библиотеки, в СССР открываются новые институты, школы, клубы, библиотеки. Наука в нашей стране получила неограниченный простор для своего развития. В 1941 году на науку предполагается израсходовать 1.651 миллион рублей.

Депутат Годжиков, отмечая неуклонный рост бюджета Азербайджанской ССР, говорит о расцвете национальной культуры в республике.

На заседаниях Совета Национальностей 26 февраля выступили также депутаты Щербак, Ибрагимов, Арушанян, Веденеев и Ляпидевский.

(ТАСС)

### Празднование XXIII годовщины РККА в Байкале

22 февраля клуб им. Свердлова был переполнен жизнерадостной детворой. Сюда собрались учащиеся 32 школы, чтобы отметить знаменательную дату — XXIII годовщину Красной Армии и Военно-Морского Флота делал тов. Белышев. После торжественной части силами драматического кружка была поставлена пьеса «Рекрут», несколько номеров исполнили хоровой и музыкальный кружки.

М. Самуилова — зав. агит-группой.

Вечером в клубе была тор-

### ЭКОНОМИЯ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ — МОГУЧИЙ РЕЗЕРВ УКРЕПЛЕНИЯ ХОЗЯЙСТВА

5-го февраля коллегия Наркомзема СССР обсудила вопрос об инициативе сельских комсомольцев за экономию и бережливость средств и имущества в колхозах.

Наша областная комсомольская организация соревнуется с Свердловской областной организацией за повышение урожайности в 1941 сельскохозяйственном году. В этой работе уже имеются большие начинания: собраны и вывезены на поля тысячи тонн местных удобрений.

Наша районная комсомольская организация насчитывает 1120 комсомольцев, занятых в сельском хозяйстве, но не так много организаций включившихся на борьбу за получение высокого урожая.

Комсомольские организации колхозов: «Красный борок», «Восход», «1-е мая», «Ключевая», Краснинского сельсовета, на объединенном комсомольском собрании включились в социалистическое соревнование и вызвали все комсомольские организации района, чтобы в ближайшие дни закончить ремонт сельхозмашин, сбруи, очистить весь имеющийся семенной материал и добиться 100 процентной всхожести. Собрать золы через домохозяек и школьников по одному центнеру с каждого дома и по три ведра птичьего помета.

Организовать по одной бригаде по вывозке навоза в каждом колхозе. Провести смотр живой тягловой силы в колхозах — выявить слабоупитанных лошадей и организовать дополнительный уход посредством закрепления комсомольцев, пионеров, и школьников за ними, а с 15 марта поставить коней на откорм. Организовать с комсомольцами и не-союзной молодежью изучение «Краткого курса истории ВКП(б)» и материалов XVIII партийной конференции, выделить и закрепить на весь период полевых работ чтецов и агитаторов.

Все эти начинания комсомольские организации Краснинского сельсовета претворяют в жизнь.

В колхозе «Красный борок», секретарь организации ВЛКСМ Рябкова, добились полного ремонта сельхозинвентаря и очистки семян, в колхозе «Восход», секретарь т. Новикова, так же борются за выполнение этого решения. Хорошо помогают им комсомолка Александрина — депутат сельсполкома.

Не плохо работают комсомольцы колхозов «Веселый ключ», «9 января», Новогеоргиевского сельсовета.

Есть и такие комсомольские организации, как колхоза «Горняк», Драченинского сельсовета, где комсомольцы не мобилизовали свои силы на окончание обмолота хлеба 20 га, в подготовке к посевной не принимают никакого участия, сельхозинвентарь не начали демонтировать, семян колхоз имеет не полностью, скот ниже средней упитанности, расходование кормов не учитывается, местных удобрений (птичий помет, навоз, золу), не собирают.

Колхозом «Смычка», Камышинского сельсовета руководил комсомолец Крушин Ф., еще с осени не подготовил скот к зимовке, не отремонтировал скотные дворы, не обеспечил скот кормами, уход за скотом безобразный, большой падеж молодняка рождения 1940 года. Комсомольская организация этого колхоза, секретарь тов. Баталов, относилась примиренчески к такому руководителю и стала разбирать дело только тогда, когда его сняли с работы.

Таких организаций у нас не единицы, которые не придали значения экономии своего колхозного имущества и средств.

Заседание коллегии Наркомзема отметило, что необходимо организовать показ на Сельскохозяйственную выставку опыта комсомольских организаций, сумевших добиться выдающихся результатов в экономии имущества и средств колхозов.

Начинание сельских комсомольцев, выступивших на борьбу против расточительности, за бережное и экономное расходование колхозных средств, трудодней, продукции, за участие на Сельскохозяйственной выставке в 1941 году должно получить распространение во всех комсомольских организациях района.

Л. Бескончин — заместитель секретаря райкома ВЛКСМ.

### В ШКОЛЕ ВЗРОСЛЫХ

При Драченинском сельсполкоме в деревне Драченино организована школа взрослых.

Аккуратно посещают и являются хорошими учениками Драчева Е., Пушкинцева. Но есть и такие, как Кулешов М., Серова Е., Худяшев В., Рубцова А., которые занятия не посещают.

А. Аксенов, Федотов.

За ответственного редактора А. ИЗГАРЫШЕВ.

Артель «Новый труд» Аричевского сельсовета (поселок Харьков лог) принимает заказы на катку пимов из давальческой шерсти. Срок выполнения 3 дня. Здесь же требуются бондари, столяры в неограниченном количестве. Оплата сдельная.

Правление.